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ΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΠΑΟΚ

Στην κορυφή της Ελλάδας τα
κορίτσια του Αριστοτελείου
Σταύρος Σουντουλίδης 17 Μαΐου 2023 - 16:35

Οι μαθήτριες του Αριστοτελείου Κολλεγίου
Θεσσαλονίκης, που κατέκτησαν το πανελλήνιο
πρωτάθλημα ποδοσφαίρου, βραβεύτηκαν από τον
Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, παρουσία του αρχηγού
της πρωταθλήτριας Ευρώπης 2004, Θόδωρου
Ζαγοράκη.
Στο Αριστοτέλειο Κολλέγιο νιώθουν υπερήφανοι βλέποντας ουκ ολίγα παιδιά να συνδυάζουν τη
μόρφωση στο ανώτατο επίπεδο με τον αθλητισμό.

Το ιδιωτικό εκπαιδευτήριο στα ανατολικά της Θεσσαλονίκης πρωταγωνίστησε στην τελική φάση
των Πανελληνίων Σχολικών Αγώνων Ποδοσφαίρου Λυκείων Ελλάδας στις κατηγορίες
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αγοριών και κοριτσιών.

ΠΑΟΚ: Ο ιδιοκτήτης του Αριστοτέλειου Κολλεγίου στο Gazzetta για Τζίμα,
Κωνσταντέλια και τη μπασκέτα που είχε σπάσει ο έφηβος Κώστας Παπανικολάου

Η μαθητική ποδοσφαιρική γιορτή, που φέτος πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Γήπεδο Ρέντη
«Σταύρος Μελισσουργός», ολοκληρώθηκε με τα κορίτσια του Αριστοτελείου να επιστρέφουν,
μετά από μια χρονιά απουσίας, στον θρόνο τους και τα αγόρια να κατακτούν τη 2η θέση.

Οι νεαροί μαθητές και μαθήτριες του Αριστοτελείου είδαν μέσω του σχολικού αθλητισμού τους
κόπους τους να ανταμείβονται και τα κορίτσια θα εκπροσωπήσουν τη χώρα μας και
στο Παγκόσμιο Σχολικό Πρωτάθλημα ποδοσφαίρου τον προσεχή Ιούλιο (20-30/7)
στο Μαρόκο.
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Οι μαθήτριες-αθλήτριες ήταν η καλύτερη ομάδα για ακόμα μία χρονιά και κατέκτησαν πανάξια
την κορυφή της Ελλάδας επικρατώντας στον τελικό με το εντυπωσιακό 7-0 του 1ου ΓΕΛ
Κερατσινίου, ενώ στον ημιτελικό είχε επικρατήσει με 6-1 του Ιδιωτικού ΓΕ.Λ. «Αυτενεργώ».
Πρόκειται για μια ομάδα που έχει σαρώσει τους τίτλους τα τελευταία χρόνια στα Πανελλήνια
Σχολικά Πρωταθλήματα και αποτελείται από τις παρακάτω αθλήτριες:

Νταμφοπούλου, Μούμτζη, Μαυρίδου-Καραπατσιά, Ρουμελιώτη Θεοδωράκη, Τζούρτζεβιτς,
Κατεργιαννάκη, Κιουρεξίδου, Πεταλωτή, Χαλατσογιάννη, Τσαούση, Κυρίμη, Γκροζούδη Α.,
Γκρούζουδη Β., Παναγιώτου, Κωνσταντινίδη, Ταγαράκη, Ζηκίδου-Τσβετάνοβιτς, Ζέζα,
Γιοβανούδη, Γαρουφαλάκη, Αλεξίου και Κρεμμύδα.

Οι οκτώ πρωταθλήτριες παίζουν στη γυναικεία ομάδα ποδοσφαίρου του ΠΑΟΚ, που κατέκτησε
για ακόμα μια χρονιά το πρωτάθλημα Ελλάδος.
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Διάβασε όλα τα τελευταία νέα της αθλητικής επικαιρότητας. Μάθε για όλους τους live αγώνες σήμερα και δες
τις αθλητικές μεταδόσεις της ημέρας και της εβδομάδας μέσα από το υπερπλήρες Πρόγραμμα TV του Gazzetta.

Στα αγόρια το Αριστοτέλειο -χωρίς την συμμετοχή του Στέφανου Τζίμα που είχε υποχρεώσεις με
τον ΠΑΟΚ- διεκδίκησαν τον τίτλο στον τελικό, αλλά εκεί το ΓΕΛ Γαζίου, με παιδιά από τις
ακαδημίες του ΟΦΗ, έκαναν καταπληκτική εμφάνιση και αναδείχθηκαν πρωταθλητές Ελλάδας
επικρατώντας με 4-1.

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τετάρτης (17/5) τιμήθηκε η γυναικεία ομάδα
ποδοσφαίρου του Αριστοτελείου Κολλεγίου για την κατάκτηση του Πανελληνίου
Πρωταθλήματος.

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν ο Ευρωβουλευτής και αρχηγός της πρωταθλήτριας Ευρώπης
2004, Θόδωρος Ζαγοράκης, ο Υφυπουργός Εσωτερικών αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας –
Θράκης, Σταύρος Καλαφάτης, ο Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο
ιδιοκτήτης του Αριστοτέλειου Κολλεγίου, Χρήστος Γκροζούδης κι ο πρωταθλητής
Ευρώπης, Φάνης Κατεργιαννάκης.
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